



Коммерсантъ: «Jack Daniel`s оказался ненастоящим»

До семи увеличилось число погибших в Красноярске от поддельного алкоголя

Число жертв отравлений суррогатным алкоголем в Красноярске продолжает расти. По данным следствия, в больницах находится уже более 30 человек, употребивших поддельный виски, изготовленный под известным брендом. При этом число погибших за минувшие сутки удвоилось. Все они приобрели алкоголь через интернет. Следственный комитет РФ добивается блокировки сомнительных сайтов, торгующих алкоголем.

О новых погибших от поддельного виски красноярцах сегодня сообщило региональное следственное управление СКР. Еще вчера было известно о четырех жертвах, к утру число умерших выросло до восьми. Вероятной причиной смерти врачи называют отравление метиловым спиртом. Его содержание в найденных на месте преступления бутылках достигало 60%.

Количество погибших, как опасаются врачи, может увеличиться. Сейчас, по информации красноярского минздрава, в реанимации токсикологии городской больницы скорой медицинской помощи в тяжелом состоянии находится еще пять жертв отравления суррогатом. Всего же за помощью в медучреждение обратилось уже более 30 человек. Всем им был поставлен диагноз «отравление поддельным алкоголем».

В связи с массовым отравлением и гибелью людей красноярским следственным управлением СКР возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей). Согласно предварительным данным, основная часть потерпевших употребляла контрафактный продукт с этикеткой виски Jack Daniel`s. Куплен он был через интернет-сайты по «неадекватно низкой цене» — от 300 руб. за бутылку. Только одна женщина, умершая от отравления, не приобретала суррогатный алкоголь, а нашла несколько таких бутылок на помойке.

По горячим следам полицией в ходе спецоперации были задержаны двое мужчин, подозреваемых в распространении опасной алкогольной продукции. Их взяли с поличным при попытке сбыть 12 бутылок контрафакта под видом напитков известных мировых брендом. В складском помещении автосервиса, где они хранили свой товар, оперативники изъяли 120 ящиков спиртных напитков различных марок, в которых находилось 1440 бутылок.

Сегодня СКР обратился в красноярскую прокуратуру с предложением ограничить доступ к



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

потенциально опасным сайтам, нелегально торгующим алкоголем в краевом центре. Таких следователи в ходе предварительного мониторинга сети обнаружили более десятка. «Работа этих интернет-площадок является незаконной. При этом вход на эти сайты осуществляется свободно всеми пользователями, в том числе несовершеннолетними»,— пояснил представитель красноярского следственного управления СКР.

25 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/992283>